
Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Florian Ritter SPD
vom 28.09.2021

Antisemitische Straftaten im ersten Halbjahr 2021

18. Wahlperiode  12.01.2022  Drucksache 18/18735

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der 
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/  
abrufbar. Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/ zur Verfügung.

Ich frage die Staatsregierung:

1.1 Wie viele antisemitische Straftaten wurden im ersten Halbjahr 2021 in Bay-
ern registriert (bitte aufgeschlüsselt nach Polizeipräsidien, Ort, Delikt, Alter 
und Geschlecht des oder der Täter, Staatsangehörigkeit des oder der Täter 
angeben)?   2

1.2 Wie viele dieser 2021 verzeichneten antisemitischen Straftaten waren Ge-
walttaten (bitte unter Angabe einer kurzen anonymisierten Sachverhalts-
darstellung und aufgeschlüsselt nach Polizeipräsidien, Ort, Delikt, Alter 
und Geschlecht des oder der Täter, Staatsangehörigkeit des oder der Täter 
angeben)?   2

2.1 Wie viele dieser antisemitischen Straf- und Gewalttaten werden dem 
Phänomenbereich Politisch motivierte Kriminalität-rechts (PMK-rechts) 
zugeordnet?   2

2.2 Wie viele der unter den Fragen 1.1 und 1.2 aufgeführten Straf- und Gewalt-
taten werden den Phänomenbereichen „PMK-links“ und „PMK-religiöse 
Ideologie“ oder sind dem Bereich „PMK-nicht zuzuordnen“ zugeordnet?   2

3.1 Wie haben sich die Fallzahlen antisemitischer Straf- und Gewalttaten im 
ersten Halbjahr im Vergleich zu den letzten fünf Halbjahren entwickelt?   2

3.2 Wie viele Personen wurden im ersten Halbjahr 2021 Opfer antisemitischer 
Gewalttaten (bitte aufgeschlüsselt nach Phänomenbereichen und unter 
Angabe der Art der Schädigung angeben)?   3

3.3 Wie viele der im ersten Halbjahr 2021 registrierten antisemitischen Straf-
taten wurden mit dem Tatmittel Internet begangen (bitte nach Phänomen-
bereichen aufgeschlüsselt angeben)?   3

http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/
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Antwort
des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration
vom 25.10.2021

Vorbemerkung:
Die nachfolgenden Rechercheergebnisse des Landeskriminalamts (BLKA) beruhen auf 
dem bundesweit einheitlichen Kriminalpolizeilichen Meldedienst in Fällen Politisch mo-
tivierter Kriminalität (KPMD-PMK).

Für das Tatjahr 2021 liegen die endgültigen Fallzahlen erst nach dem bundesweit 
einheitlichen Meldeschluss zum 31.01.2022 und dem anschließenden Abstimmungs-
prozess vor, bei dem sich durch Korrekturen noch Änderungen/Verschiebungen er-
geben können. Die genannten Fallzahlen sind demnach als vorläufig zu betrachten.

1.1 Wie viele antisemitische Straftaten wurden im ersten Halbjahr 2021 in Bay-
ern registriert (bitte aufgeschlüsselt nach Polizeipräsidien, Ort, Delikt, Alter 
und Geschlecht des oder der Täter, Staatsangehörigkeit des oder der Täter 
angeben)?

1.2 Wie viele dieser 2021 verzeichneten antisemitischen Straftaten waren Ge-
walttaten (bitte unter Angabe einer kurzen anonymisierten Sachverhalts-
darstellung und aufgeschlüsselt nach Polizeipräsidien, Ort, Delikt, Alter 
und Geschlecht des oder der Täter, Staatsangehörigkeit des oder der Täter 
angeben)?

Die Auflistung der Straftaten zu den Fragen 1.1 und 1.2 wurde in der Tabelle als An-
lage 1, sortiert nach Präsidien und der Deliktsqualität, dargestellt.

Im ersten Halbjahr 2021 wurden bisher insgesamt 262 antisemitische Straftaten im 
KPMD-PMK erfasst. Bei 4 dieser Straftaten handelt es sich um Politisch motivierte 
Gewaltdelikte.

2.1 Wie viele dieser antisemitischen Straf- und Gewalttaten werden dem 
Phänomenbereich Politisch motivierte Kriminalität-rechts (PMK-rechts) 
zugeordnet?

Die Straftaten sind in 243 Fällen dem Phänomenbereich der Politisch motivierten 
Kriminalität-rechts zugeordnet.

2.2 Wie viele der unter den Fragen 1.1 und 1.2 aufgeführten Straf- und Gewalt-
taten werden den Phänomenbereichen „PMK-links“ und „PMK-religiöse 
Ideologie“ oder sind dem Bereich „PMK-nicht zuzuordnen“ zugeordnet?

Dem Phänomenbereich der Politisch motivierten Kriminalität-links sind derzeit keine 
Straftaten zugeordnet. Für den Phänomenbereich der Politisch motivierten Kriminalität-
religiöse Ideologie sind 7 Straftaten und beim Phänomenbereich der Politisch motivierten 
Kriminalität-nicht zuzuordnen ebenfalls 7 Straftaten verzeichnet.

3.1 Wie haben sich die Fallzahlen antisemitischer Straf- und Gewalttaten im 
ersten Halbjahr im Vergleich zu den letzten fünf Halbjahren entwickelt?

Die Fallzahlen der letzten fünf Halbjahre im Sinne der Fragestellung sind nachfolgend 
gelistet.

2018 2. Halbjahr 109 Straftaten, kein Gewaltdelikt
2019  1. Halbjahr 157 Straftaten, davon 5 Gewaltdelikte
2019  2. Halbjahr 153 Straftaten, davon 6 Gewaltdelikte
2020  1. Halbjahr 191 Straftaten, davon 5 Gewaltdelikte
2020  2. Halbjahr 162 Straftaten, davon 4 Gewaltdelikte
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3.2 Wie viele Personen wurden im ersten Halbjahr 2021 Opfer antisemitischer 
Gewalttaten (bitte aufgeschlüsselt nach Phänomenbereichen und unter 
Angabe der Art der Schädigung angeben)?

Im ersten Halbjahr 2021 sind 3 Personen als Opfer in dem KPMD-PMK erfasst. Die 
Zuordnung zum Phänomenbereich der Politisch motivierten Kriminalität-rechts erfolgte 
in 2 Fällen. In einem Fall erfolgte die Zuordnung zum Phänomenbereich der Politisch 
motivierten Kriminalität-religiöse Ideologie. 2 Opfer wurden leicht verletzt, ein Opfer 
blieb unverletzt.

3.3 Wie viele der im ersten Halbjahr 2021 registrierten antisemitischen Straf-
taten wurden mit dem Tatmittel Internet begangen (bitte nach Phänomen-
bereichen aufgeschlüsselt angeben)?

Im ersten Halbjahr 2021 wurden 129 Straftaten im Sinne der Fragestellung mit dem Tat-
mittel Internet begangen.

Die gewünschte Auflistung kann der nachfolgenden Tabelle entnommen werden.

Phänomenbereich Anzahl
Politisch motivierte Kriminalität-ausländische Ideologie 1

Politisch motivierte Kriminalität-nicht zuzuordnen 3

Politisch motivierte Kriminalität-rechts 119

Politisch motivierte Kriminalität-religiöse Ideologie 6

Gesamtergebnis 129



Anlage 1 - Tabelle zu Fragen 1.1 und 1.2

Präsidium Ort Paragraph Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Tätergeschlecht Täteralter TäterStA Kurzsachverhalt
Oberbayern Nord Eichenau 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Dachau 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Poing 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Ingolstadt 111 StGB Öffentliche Aufforderung zu Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Fürstenfeldbruck 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- weiblich 34 deutsch
Oberbayern Nord Dachau 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Dachau 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Dachau 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Dachau 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Dachau 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Neuburg a.d.Donau                       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 61 deutsch
Oberbayern Nord Moorenweis 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Eichstätt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 24 deutsch
Oberbayern Nord Poing 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 53 deutsch
Oberbayern Nord Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 56 deutsch
Oberbayern Nord Hebertshausen      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Erdweg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Karlshuld 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 44 deutsch
Oberbayern Nord Erding 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 62 deutsch
Oberbayern Nord Starnberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 57 deutsch
Oberbayern Nord Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Erding 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 25 deutsch
Oberbayern Nord Emmering 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Maisach 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Grafrath 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Fürstenfeldbruck 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord München  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Egenhofen  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Karlshuld 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 19 deutsch
Oberbayern Nord Landsberied   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Oberschweinbach         130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Bergkirchen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Alling 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Landsberg am Lech                       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 21 deutsch
Oberbayern Nord Olching 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 56 deutsch
Oberbayern Nord Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Schöngeising 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Schöngeising 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Nord Ingolstadt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Süd München   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- weiblich 17 deutsch
Oberbayern Süd Grassau 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 30 deutsch
Oberbayern Süd München   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 72 italienisch
Oberbayern Süd Siegsdorf 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 60 deutsch
Oberbayern Süd Traunstein 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 30 deutsch
Oberbayern Süd Saaldorf-Surheim 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Süd Waldkraiburg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Süd Tacherting 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Süd Wasserburg a.Inn       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 17 deutsch
Oberbayern Süd Nußdorf a.Inn    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 85 deutsch
Oberbayern Süd Bad Wiessee    130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Süd Rosenheim 123 StGB Hausfriedensbruch Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Süd Ainring 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Süd Rosenheim 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Süd Rosenheim 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 58 deutsch
Oberbayern Süd Aschau i.Chiemgau 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Süd Bernau a.Chiemsee                       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Süd Rimsting 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Süd Bernau a.Chiemsee                       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Süd Polling 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Süd Polling 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Süd Bad Feilnbach 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 49 deutsch
Oberbayern Süd Rosenheim 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Süd Amerang 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Süd Mühldorf a.Inn     130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Süd Polling 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Süd Brannenburg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Süd Mühldorf a.Inn     130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberbayern Süd Buchbach  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München   223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 20 deutsch Der Täter leistete erheblichen Widerstand gegen die Beamten.
München München   223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 44 deutsch Der Täter schlug dem Opfer mit der Faust ins Gesicht.
München München   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- weiblich 34 deutsch
München München   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 51 deutsch
München München   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- weiblich 55 französisch
München München  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 14 deutsch
München Haar 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 57 deutsch
München München   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 57 österreichisch
München München  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 57 deutsch
München München   185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -religiöse Ideologie- männlich 31 deutsch
München München   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 15 deutsch
München München   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 64 deutsch
München München   130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 12 deutsch
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Anlage 1 - Tabelle zu Fragen 1.1 und 1.2

Präsidium Ort Paragraph Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Tätergeschlecht Täteralter TäterStA Kurzsachverhalt
München München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 53 bosnisch-herzegowinisch
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München Schongau                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- weiblich 26 türkisch
München München                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 80 griechisch
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München                                 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -ausländische Ideologie- männlich 26 syrisch
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 55 deutsch
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 59 deutsch
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 17 deutsch
München München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -ausländische Ideologie- 2 x weiblich 19/53 deutsch/tunesisch
München München                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München                                 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 32 deutsch
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München                                 242 StGB Diebstahl Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -ausländische Ideologie-
München Neubiberg                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 20 deutsch
München München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München                                 186 StGB Üble Nachrede Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München Fürstenfeldbruck                        140 StGB Belohnung/Billigung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 27 serbisch-montenegrinisch
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -religiöse Ideologie- männlich 24 kroatisch
München München                                 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -religiöse Ideologie- männlich 30 deutsch
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- weiblich 61 deutsch
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München                                 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 50 deutsch
München München                                 241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 40 deutsch
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
München München                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Niederbayern Adlkofen                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- weiblich 55 deutsch
Niederbayern Bogen                                   86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 15 deutsch
Niederbayern Passau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Niederbayern Neuburg a.Inn                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Niederbayern Landshut                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Niederbayern Pocking                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 17 deutsch
Niederbayern Dingolfing                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 48 deutsch
Niederbayern Viechtach                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Niederbayern Ruhmannsfelden                          86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Niederbayern Straubing                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Niederbayern Passau                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 18 deutsch
Niederbayern Pfarrkirchen                            86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Niederbayern Tiefenbach                              86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 48 deutsch
Niederbayern Bodenmais                               130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 41 deutsch
Niederbayern Pocking                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 25 deutsch
Niederbayern Landshut                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 40 deutsch
Niederbayern Deggendorf 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 21 deutsch
Oberpfalz Weiden i.d.OPf. 253 StGB Erpressung Politisch Motivierte Gewaltkriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- Die unbekannten Täter versuchten das Opfer zu erpressen.
Oberpfalz Schauenstein                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 67 deutsch
Oberpfalz Weiden i.d.OPf. 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberpfalz Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 22 deutsch
Oberpfalz Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberpfalz Theisseil                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 46 irakisch
Oberpfalz Wenzenbach                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 51 deutsch
Oberpfalz Roding                                  86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberpfalz Regensburg                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberpfalz Ensdorf                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 18 deutsch
Oberpfalz Weiden i.d.OPf. 126 StGB Androhung von Straftaten Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen-
Oberfranken Strullendorf                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 21 deutsch
Oberfranken Coburg                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberfranken Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 34 deutsch
Oberfranken Coburg                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberfranken Hof                                     130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- weiblich 67 deutsch
Oberfranken Hof                                     130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen-
Oberfranken Coburg                                  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberfranken Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberfranken Hof                                     303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -ausländische Ideologie- 2 x männlich 17/16 ohne Angabe/syrisch
Oberfranken Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberfranken Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -religiöse Ideologie-
Oberfranken Lichtenfels                             303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen-
Oberfranken Bamberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberfranken Strullendorf                            130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberfranken Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberfranken Hallstadt                               185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 23 deutsch
Oberfranken Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- 2 x männlich 38/28 2 x deutsch
Oberfranken Seßlach                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberfranken Thurnau                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 15 deutsch
Oberfranken Hirschaid                               304 StGB Gemeinschädliche Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Oberfranken Bamberg                                 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 18 deutsch
Oberfranken Lichtenfels                             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- weiblich 38 deutsch
Mittelfranken Kaisheim                                223 StGB Körperverletzung Politisch Motivierte Gewaltkriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -religiöse Ideologie- männlich 26 deutsch Täter schlug dem Geschädigten in der JVA gegen den Kopf.
Mittelfranken Schwabach 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Mittelfranken Höchstadt a.d.Aisch             130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 57 deutsch
Mittelfranken Langenaltheim                           86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Mittelfranken Scheinfeld                              130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 52 deutsch
Mittelfranken Treuchtlingen                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 45 deutsch
Mittelfranken Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- weiblich 56 deutsch
Mittelfranken Georgensgmünd                           130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 52 deutsch
Mittelfranken Nürnberg                                130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- weiblich 52 deutsch
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Anlage 1 - Tabelle zu Fragen 1.1 und 1.2

Präsidium Ort Paragraph Gesetz Norm Deliktsqualität Phänomenbereich Tätergeschlecht Täteralter TäterStA Kurzsachverhalt
Mittelfranken Nürnberg 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 21 deutsch
Mittelfranken Stein 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 34 italienisch
Mittelfranken Nürnberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -religiöse Ideologie-
Mittelfranken Ansbach 185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 22 deutsch
Mittelfranken Großenseebach 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 57 deutsch
Mittelfranken Erlangen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Mittelfranken Nürnberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 29 türkisch
Mittelfranken Nürnberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Mittelfranken Erlangen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Mittelfranken Nürnberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 21 deutsch
Unterfranken Gemünden a.Main                         130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Unterfranken Würzburg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- weiblich 43 ukrainisch
Unterfranken Ebern 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 18 deutsch
Unterfranken Ebern 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- weiblich 50 deutsch
Unterfranken Haßfurt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- männlich 52 deutsch
Unterfranken Würzburg 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Unterfranken Geroldshausen      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Unterfranken Waldaschaff 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- männlich 59 deutsch
Unterfranken Schweinfurt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- weiblich 56 deutsch
Unterfranken Mönchberg 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Unterfranken Marktheidenfeld       240 StGB Nötigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Unterfranken Höchberg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 53 deutsch
Unterfranken Ebern 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Unterfranken Schweinfurt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Unterfranken Schweinfurt 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Unterfranken Maroldsweisach 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Unterfranken Würzburg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- weiblich 57 deutsch
Unterfranken Würzburg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- weiblich 57 deutsch
Unterfranken Würzburg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- weiblich 57 deutsch
Unterfranken Waldbüttelbrunn        241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- weiblich 57 deutsch
Unterfranken Dettelbach 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- weiblich 57 deutsch
Unterfranken Lohr a.Main 303 StGB Sachbeschädigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 61 deutsch
Unterfranken Ochsenfurt 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 19 deutsch
Unterfranken Kreuzwertheim 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 41 deutsch
Schwaben Nord Augsburg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Schwaben Nord Augsburg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Schwaben Nord Augsburg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- weiblich 42 deutsch
Schwaben Nord Augsburg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Schwaben Nord Augsburg 86a StGB Verwenden von Kennzeichen Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- 2 x männlich, 1 x 38/35/34 3 x deutsch
Schwaben Nord Augsburg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 56 deutsch
Schwaben Nord Augsburg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Schwaben Nord Augsburg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -ausländische Ideologie-
Schwaben Nord Augsburg 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- weiblich 54 deutsch
Schwaben Nord Bächingen a.d.Brenz 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 19 deutsch
Schwaben Nord Nördlingen  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 42 deutsch
Schwaben Süd/West Marktoberdorf      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 17 deutsch
Schwaben Süd/West Dietmannsried 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 47 deutsch
Schwaben Süd/West Kempten (Allgäu)       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 20 deutsch
Schwaben Süd/West Oberstdorf 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Schwaben Süd/West Sonthofen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Schwaben Süd/West Weitnau 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 16 deutsch
Schwaben Süd/West Marktoberdorf      130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 39 deutsch
Schwaben Süd/West Memmingen 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -religiöse Ideologie-
Schwaben Süd/West Oberstdorf 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 35 deutsch
Schwaben Süd/West Hergatz 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 18 deutsch
Schwaben Süd/West Senden                                  241 StGB Bedrohung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -nicht zuzuordnen- männlich 54 tunesisch
Schwaben Süd/West Kempten (Allgäu)                        130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
Schwaben Süd/West Krumbach (Schwaben)                     130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 17 deutsch
Schwaben Süd/West Kempten (Allgäu)       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 19 deutsch
Schwaben Süd/West Kempten (Allgäu)       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 20 deutsch
Schwaben Süd/West Kempten (Allgäu)       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 17 deutsch
Schwaben Süd/West Kempten (Allgäu)       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 18 deutsch
Schwaben Süd/West Kempten (Allgäu)       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 21 deutsch
Schwaben Süd/West Kempten (Allgäu)       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 19 deutsch
Schwaben Süd/West Kempten (Allgäu)       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 21 deutsch
Schwaben Süd/West Kempten (Allgäu)       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 18 deutsch
Schwaben Süd/West Kempten (Allgäu)       130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
BLKA Weiden i.d.OPf. 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 46 deutsch
BLKA München  130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
BLKA München  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
BLKA Wilburgstetten 130 StGB Volksverhetzung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts- männlich 27 deutsch
BLKA München  185 StGB Beleidigung Politisch Motivierte Kriminalität Politisch Motivierte Kriminalität -rechts-
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